

BLATNO JEZERO IN BUDIMPEŠTA



Budimpešto imajo za zibelko najbolj znanega madžarskega plesa Čardaša. Ime je izpeljano iz besede csárdá, kar pomeni krčma ali vaška točilnica. Prvič se je izraz pojavil leta 1835. V času ozaveščanja o nacionalnih vrednotah se je ples bliskovito razširil po vsej Madžarski, izrinil različne nemške in zahodne plesove v ozadje ter postal madžarski nacionalni ples. Čardaš združuje številne tradicionalne poteze različnih parnih plesov.

PROGRAM POTOVANJA: 05. – 07.09.2024

1.DAN: SLOVENIJA – KESZTHELY – TAPOLCA – TIHANY – SZEKESFEHERVAR: 05.07.2024

Zbor dijakov na dogovorjenem mestu in odhod avtobusa v smeri proti Lendavi in prestop meje na Pincah na Madžarsko stran. Pred mejo bomo naredili postanek za wc in prigrizek iz nahrbtnika. Pot bomo nadaljevali po slikoviti pokrajini do Blatnega jezera, ob katerem se nahajajo ribiške vasice, mesteca in druge zanimivosti. Z ogledi bomo začeli v mestu Keszthely, v katerem je pustila svoj pečat bogata dinastija Festetics hrvaškega porekla. Sprehodili se bomo do baročnega dvorca, ki je dobil ime po istoimenski plemiški družini, ki ga je gradila in dograjevala vrsto let. Ogledali si bomo zunanost dvorca, dvorišča in parka, od koder je prelep razgled na mesto. Z ogledi bomo nadaljevali v jami, kjer nas bo čakalo posebno doživetje. Podzemno jamo, ki se skriva pod mestom, so odkrili leta 1903. V miocenskem apnencu je voda izoblikovala okoli 5000 m dolg podzemni sistem, ki ga napaja čista hladna kraška voda ter topla termalna. Jamo uporabljajo tudi za zdravljenje dihal, zaradi visoke vlažnosti, vsebnosti kalcija in stalne temperature. Čakali nas bodo čolni in vesla, da se bomo popeljali po jamskih tunelih. Navdušeni in dobre volje bomo pot nadaljevali v najlepšo vasico ob jezeru, v Tihany. Celoten polotok je zgodovinsko okrožje, katerega središče je benediktinski samostan iz 11. stoletja. Skoraj vsaka hiša ima trgovino s spominki ali gostišče s prenočišči, kjer ponujajo svoje tradicionalne jedi. Vasica je idilično in lepo urejena, muzej na prostem pa ponuja sprehajalne poti s panoramskim pogledom na »Madžarsko morje«. Sprehod do opatijske cerkve sv. Andreja, nato pa prosti čas za nakupe spominkov, izdelkov rokodelcev, paprike ali kakšen tipični prigrizek. Vožnja v hotel in namestitev v več posteljne sobe. Po večerji v hotelu bo sledilo skupno druženje ob glasbi. Vrnitev v hotel in prenočevanje.

2.DAN: SZEKESFEHERVAR – BUDIMPEŠTA – SZEKESFEHERVAR: 06.09.2024

Po zajtrku v hotelu bo sledila vožnja proti Budimpešti. Po prihodu se bomo povzpeli na Citadelo od koder se nam bo pogled odprl na Donavo in njene številne mostove, na veličastno stavbo Parlamenta, cerkev sv. Štefana, Budim... Nato se bomo odpravili preko reke Donave na Pešto in sledila bo vožnja mimo Sinagoge, opere, parlamenta... Krajši postanek za ogled bomo napravili na Trgu herojev in pri cerkvi sv. Štefana. Sprehodili se bomo tudi po najbolj znameniti ulici, tako imenovani Vaci Utcí, kjer se nahaja ena izmed največjih in najlepših tržnic v Evropi. Nekaj prostega časa za manjše nakupe, nato pa bo sledilo skupinsko kosilo v čardi, ki so tako značilne za

Sestavni del tega dokumenta so Splošni pogoji in informacije turistične agencije Solis turizem Urška Podgoršek s.p., ki so objavljeni na spletni strani www.solis-turizem.si in so priloženi izdanemu dokumentu ter na voljo v pisarni na naslovu Mariborska 88, 3000 Celje



madžarsko. Po kosilu nekaj prostega časa za kavo ali manjše nakupe, nato pa bomo odpravili na drugo stran Donave, na Budim. Ogledali si bomo Matjaževo cerkev, ki je močno povezana z zgodovino mesta in prelomnimi dogodki. Zbrali se bomo na trgu in se ozrli okoli. Obkrožale nas bomo znamenitosti: Ribiška trdnjava, spomenik sv. Štefanu, hotel Hilton... Sprehodili se bomo do Kraljeve palače iz 13. stoletja, ki je bila nekoč varno zavetje vseh madžarskih kraljev. Prosti čas boste lahko izkoristili za samostojni sprehod ali sladoled. Ob dogovorjeni uri se bomo zbrali in se odpravili v hotel. Po skupni večerji druženje in zabava. Nočitev.

3.DAN: SZEKESFEHERVAR – SIOFOK – CELJE: 07.09.2024

Zajtrk v hotelu. Izpraznili bomo sobe in oddali ključne sob na recepcijo. Počasi se bomo poslovili od madžarske prestolnice in sledila bo vožnja v smeri proti domu, tokrat ob južni obali Blatnega jezera. Daljši postanek bomo naredili v mestu Siofok. Mesto samo je razstava na prostem, saj lahko po celem mestu zasledimo kipe znanega madžarskega kiparja Imre Varga, ki je bil rojen v Siofoku. V mestu se prepletajo sodobne zgradbe z zgodovinskimi stavbami, pred železniško postajo se razprostira Millennium park, najraje pa se obiskovalci sprehodijo po starem delu mesta - po trgovski ulici. Po skupnem sprehodu se bomo odpravili do vodnega stolpa, ki je bil leta 2012 obnovljen na svojo 100. obletnico obstoja. S svojo privlačnostjo in pomembnostjo je danes simbol mesta. Peš ali z dvigalom se boste lahko povzpeli do razgledne ploščadi, od koder bomo imeli mesto na dlani in slikovit pogled na okolico in jezero. Po spustu nazaj na trg bomo naše potepanje zaključili ob okusnem kosilu. Sledila bo vožnja domov, kamor bomo prispeli v večernih urah.

CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom, vse cestnine in parkirnine, zunanji ogled palače s parkom in dvoriščem, vstopnino za vožnjo s čolni v jami, ogled mesta Tihany, namestitve v hotelu 4* v več posteljnih sobah s pol penzionom (večerja in zajtrk), voden ogled Budimpešte, kosilo 2. dan v čardi, voden ogled mesta Siofok, vstopnino za stolp, kosilo 3. dan, turistično takso, Coris zavarovanje, riziko odpovedi in zabavo.

CENA POTOVANJA:

30 DIJAKOV + 2 SPREMLJEVALCA	308€
45 DIJAKOV + 3 SPREMLJEVALCI	277€

IZRAČUN CENE POTOVANJA SE LAHKO PRI MOREBITNIH PODRAŽITVAH SPREMENIJO.

PLAČILO JE MOŽNO NA OBROKE, ŠTEVILO OBROKOV PO DOGOVORU S PROFESORJI IN RAVNATELJEM.

Sestavni del tega dokumenta so Splošni pogoji in informacije turistične agencije Solis turizem Urška Podgoršek s.p., ki so objavljeni na spletni strani www.solis-turizem.si in so priloženi izdanemu dokumentu ter na voljo v pisarni na naslovu Mariborska 88, 3000 Celje